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 ن5,7     ة:تحليل محتوى القص -1

    .رجل حزين لا يستطيع حل مشاكله :الموضوع الرئيسي 
   الرجل :البطل الرئيسي 
 نماللأ ةالحاج ة،والمساند ةلمساعدل ةالحاج :للبطل ةساسيالحاجات الأ 
 الحرمان ة،الترك بدون مساعد :القلق ةطبيع 
 يذاء الذاتإ ةومحاول ةعدواني :اتجاه القلق ةساسيالدفاعات الأ 
 نw 68%    1ة نسب -2 
 نD 11%       1ة نسب 
 نAt 3.81%     1ة نسب 
 نHd 3.81%     1ة نسب 
 ن3%        11 :القلق تساوي  ةمعادل - 
 ن1,1      منطوي  ة:نمط الخبر  
 ن3     تعاني من اكتئاب ةالحال :التشخيص 

 ة،وحزين ةالاكتئابي ةللحال ةكتئاب وكانت قصه المفحوص معبر إ ةحال :هي ةيحاءات الكامنالإ tatمن اختبار  ةرقم ثلاث ةفي البطاق :التعليل
 .نتحارالإ ةوكان دفاعه هو محاول

عدد الاستجابات  ة،من الجزئيكبر أ ةالاستجابات الكلي ،عدد الاستجابات كان منخفضا ،كان منطوي  ةفنمط الخبر  الرورشاخ ما في اختبارأ 
 ن1     .فراد المصابين بالاكتئابالأ لدى ةوهذه الاستجابات منتشر  ،مرتفع ةالتظليلي

 


